



В городе Ессентуки Ставропольского края прошел международный семинар, посвященный вопросам борьбы с преступностью, правоприменительной деятельности, развития уголовного и уголовно-процессуального законодательства

В городе Ессентуки Ставропольского края прошел международный семинар, посвященный вопросам борьбы с преступностью, правоприменительной деятельности, развития уголовного и уголовно-процессуального законодательства. Перед началом данного мероприятия состоялась пресс-конференция участников семинара – заместителя Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Бориса Салмакова, Генерального прокурора Республики Южная Осетия Теймураза Хугаева, первого заместителя Генерального прокурора Республики Абхазия Беслана Квициния. Они рассказали представителям СМИ о целях и задачах предстоящего мероприятия, а также ответили на вопросы о международно-правовом сотрудничестве в сфере уголовного судопроизводства представляемых государств. Открывая семинар, с приветственным словом выступил заместитель Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Борис Салмаков. Он отметил, что международно-правовое сотрудничество в сфере уголовного судопроизводства является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. При этом, особенно актуальным является вопрос развития и укрепления международно-правового сотрудничества с недавно образованными государствами – Республиками Абхазия и Южная Осетия. В связи с этим целью проводимого семинара является решение именно практических задач в обозначенной сфере, разработка алгоритма общих действий и налаживание контактов для совершенствования деятельности по борьбе с преступностью. В свою очередь, Генеральный прокурор Республики Южная Осетия Теймураз Хугаев и заместитель Генерального прокурора Республики Абхазия Беслан Квициния поблагодарили своих российских коллег за организованную встречу и выразили надежду на плодотворное сотрудничество и взаимоподдержку в сфере борьбы с преступностью. Далее с докладами выступили руководители управлений центрального аппарата Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации и следственных управлений по субъектам Южного федерального округа. Коллеги поделились передовым опытом расследования преступлений, а также обсудили основные направления в сфере международно-правового сотрудничества.

24 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509760>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
